

Vánoční dopis 2021



O Vánocích často slyšíme nebo čteme citát z Lukášova evangelia: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle.“ Tak zpívají andělé slavící narození Ježíše Krista. Jenomže andělé tenkrát při narození Ježíše Krista zpívali něco jiného. Zpívali: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj, k lidem dobrá vůle.“ Tak zní doslovný překlad řeckého originálu Lukášova evangelia. Nebo jak čteme v novějším ekumenickém překladu volněji, ale obsahově přesně: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem, Bůh v nich má zalíbení.“ Možná si povíte, ale vždyť obě verze jsou téměř totožné. Vlastně se liší jen jedním písmenkem v závěru. Jenomže to jedno písmenko je důležité, protože mění zásadně smysl andělského zpěvu. Andělé nezpívají o naší dobré vůli, ale o dobré vůli Boží. Tu zvěstují a oslavují. Ohlašují pokoj lidem na zemi, který je možný díky Bohu, díky jeho dobré vůli, díky jeho lásce k nám hříšným lidem, díky Kristu, kterého jsme dostali jako dar z nebe. Dnes trpíme možná více než jindy rozdělením společnosti. Tolik toužíme po pokoji, ale ten je v nedohlednu. Nedokážeme si ho zajistit. Hájíme nekompromisně svá lidská práva, svoji „svobodu“ a příkopy mezi námi se prohlubují. Pokoj se nám víc a víc vzdaluje. Co kdybychom vzali konečně vážně vánoční evangelium, v pokoře poklekli před Kristem a nechali se naplnit jeho láskou? Nic si nenalhávejme. My si sami pokoj nezajistíme. Bez Krista pokoj nenastane ani v našem srdci ani mezi lidmi.

P. Hudec

Milí bratři a milé sestry,
pandemická situace vyžaduje flexibilitu, ta se týká i Vánoc v našem sboru. Jelikož jsou Hudcovi covid pozitivní a musejí zůstat do 21. 12. 2021 doma, rozhodli jsme se vánoční program uzpůsobit takto:

- 14. 12. 3. adventní neděle – bohoslužby budou rozeslány e-mailem
- 19. 12. 4. adventní neděle – bohoslužby v 9:00 v Libštátě, káže br. f. B. Matějka
- 24. 12. Štědrý den – bohoslužby v 9:00 s dětskou vánoční slavností v Libštátě
- 25. 12. Hod Boží vánoční – bohoslužby s večeří Páně v 9:00 v Libštátě
- 26. 12. Na Štěpána – nedělní bohoslužby v 9:00 v Libštátě
- 2. 1. 2022 Novoroční bohoslužby v 9:00 v Libštátě

Pokud se situace změní, dáme včas vědět. Všechny informace jsou aktualizovány na webu sboru. Bohoslužby na Štědrý den na Spálově tento rok výjimečně nebudou. Všechny zveme na dětskou vánoční slavnost do Libštátu.

V prosinci mělo být slavnostní uvedení nového evangelického zpěvníku v Brně, ale slavnost musela být kvůli pandemii odložena. Nové zpěvníky ovšem už budou k dispozici o Vánocích. Kdo si zpěvník objednal, bude si ho moci zakoupit. Každoroční příručky Evangelický kalendář a čtení Na každý den už máme rozebrané, ale je možné je do Vánoc dokoupit. Pokud by někdo měl zájem, ať se ozve. Taktéž nabízíme jako vhodný dárek novou knížku Libštátský evangelický sbor v letech 1945 – 2020 s barevnými fotografiemi ze života našeho sboru (uspořádal Petr Hudec) za 180 Kč. A v neposlední řadě nabízíme knížku Ty se mnou jsi – modlitby a texty k meditaci (sestavil Ondřej Macek) za 250 Kč.

V listopadu byla do funkce uvedena nová synodní rada naší církve v tomto složení: synodní senior Pavel Pokorný, synodní kurátor Jiří Schneider, 1. náměstek synodního seniora Ondřej Titěra, 2. náměstek synodního seniora Roman Mazur, 1. náměstkyně synodního kurátora Simona Kopecká, 2. náměstkyně synodního kurátora Jana Šarounová.

Děkujeme Vám všem, kteří jste i v uplynulém roce pamatovali na potřeby sboru a přispěli finančně i na jiné účely. Můžete přispívat buď přímo pokladní H. Kotasové anebo na účet sboru uvedený v záhlaví.

Přejeme Vám, abyste navzdory různým omezením prožívali adventní a vánoční čas v radosti z narození Spasitele, Pána Ježíše Krista. Modlíme se zvláště za ty, kteří jsou v těžké situaci osobní či zdravotní, za osamělé a opuštěné. Myslíme na ty, kteří budou o Vánocích sloužit druhým v nemocnicích, sociálních zařízeních... Velmi si jejich služby vážíme a přejeme do ní hodně sil.

S přáním pokoje do příštích dnů

jménem staršovstva farář Petr Hudec a kurátor Jiří Kotas